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حافظ
آن شمع سرگرفته دگر چهره برفروخت

وین پیر سالخورده جوانی ز سر گرفت

نماهنگ‌واره‌ها

تابلونگاره‌ها

شعرواره‌ها

درد ما جز به ظهور تو مداوا نشود...

حاج‌مهدی سلحشور را که می‌شناسید؛ همان مداح 
شناخته‌شده و برادر مرحوم فرج‌الله سلحشور، کارگردان 
سریال‌هایی چون سریال »یوسف پیامبر« که احتمالا 
مناجات‌ها و عزاداری‌هایش را شنیده‌اید. حالا او به همت 
گروه فضای مجازی حرم مطهر رضوی)ع( نماهنگی با 
حال و هوای این روزهای جنگ و توسل به امام‌زمان)عج( 

منتشر کرده است.
در همان ابتدای این نماهنگ و پس از پخش تصاویری 
از حرم مطهر امام رضا)ع( و زائرانش، تابلویی مزین به 
نام شهدای میناب و تصاویری از کیف‌های آویخته‌شده 
دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه به نمایش درمی‌آید 
که حاج مهدی، امام زمان )عج( را خطاب قرار می‌دهد و 
اینگونه زمزمه می‌کند که: »خون مظلوم تو را می‌خواند، 
العجل یامهدی! / اشک معصوم تو را می‌خواند، العجل 

یامهدی...«
این نماهنگ با پخش تصاویری از تجمعات شبانه مردم 
در میادین و تصاویری از تشییع شهدای دریادل ناوچه 
دنا ادامه می‌یابد و در جای جای آن پرچم ایران عزیز 
و پرچمی سبز با عبارت ایران امام‌رضا)ع( به نمایش 
درمی‌آید. عبارت »نزدیکه، روزی که می‌گه دنیا با یک 
زبان / مولانا، مولانا، مولانا صاحب‌الزمان« بخش پایانی 

این نماهنگ امام زمانی است.

بدون اجازه ایران ممنوع!

حتی بسیاری از کارشناسان غربی هم معتقدند که تنگه 
هرمز این روزها بسته نیست‌ بلکه به روی نفت ایران 
باز است و هر کشتی یا نفتکشی بخواهد از این آبراه 
حیاتی عبور کند، باید اجازه‌نامه‌ای از ایران در دست 
داشته باشد. در تأیید همین مفهوم، سازمان زیباسازی 
شهر تهران هم پوستری طراحی کرده و آن را در برخی 
تابلوهای شهری نصب کرده است. روی این تابلو نوشته 
شده: »عبور از تنگه هرمز بدون اجازه جمهوری اسلامی 

ایران‌ ممنوع است.«

شعری برای وطن

به چشمم هیچ‌کس این روزها مثل تو زیبا نیست
تو زیبایی، کسی هم مثل تو این‌قدر تنها نیست

دلت دشت شقایق‌هاست، ‌ای بشکوه آزاده
تو هر داغی که دیدی، پیش چشم غیر پیدا نیست

پر از امواج شورانگیز، لبریز از تلاطم باش
که بی‌جوش و خروش موج‌ها، دریا که دریا نیست

جهان باید بفهمد صبر ما اندازه‌ای دارد
بفهمد صبح ساحل ایمن از توفان فردا نیست

اگر دستی به‌سوی تو بیاید، بشکند، آری!
جواب دشمنانت هرچه هم باشد، مدارا نیست

تمام نقشه‌هاشان نقش بر آب است، می‌دانند
که آنجایی که مردم بی‌وفا باشند، اینجا نیست

به غیراز پرچمت چیزی به خاک ما نمی‌آید
کنار پرچم تو آسمان آن‌قدر بالا نیست

میان روزهای تلخ و شیرین، خوب فهمیدیم
کسی که عاشق ایران نباشد، دیگر از ما نیست

شاعر: محدثه آشتیانی

خبرهای خوب در جنگ بد

حضور در کنار مردم
جنگ قطعا اتفاق و رویداد خوبی نیست‌ اما غالب جنگ‌ها بدون 
اینکه ما بخواهیم اتفاق می‌افتد؛ مثل همین جنگ تحمیلی 
سوم علیه ایران که آمریکا و دار و دسته‌اش راه انداخته‌اند. اما 
در دل و در سایه این رویداد بدشگون نیز‌ اتفاق‌های مثبتی 
می‌افتد و ظرفیت‌هایی آزاد و تحت فشار جنگ، الماس‌هایی 
ساخته می‌شود. باهم در این روزهای تعلیق و سختی، نگاهی 

به خبرها و رویدادهای خوب جنگ می‌اندازیم.

 پس‌انداز آب/ کاهش ۲۵لیتری سرانه مصرف روزانه 
آب توسط ۱۵میلیون شهروند تهرانی در سال گذشته به 
صرفه‌جویی ۱۳۶میلیون مترمکعبی در پایتخت منجر 
شد؛ این رقم معادل دوبرابر ظرفیت مخزن ۷۰میلیون 
مترمکعبی سد لتیان است و این یعنی تهرانی‌ها معادل 
۲سد لتیان آب پس‌انداز کردند، ‌با وجود این همچنان 

درخواست دولت از مردم صرفه‌جویی است.

1

در کنار مردم/ در روزهای جنگ از کشاورزان 
دورترین روستاهای مرزی تا نیروهای جان‌فدای 
وزارت جهادکشاورزی همه پای کار کشور بودند و 
برای تامین منابع غذایی از جان مایه گذاشتند. حالا 
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور کشورمان در پستی در 
شبکه‌های اجتماعی زحمات این گروه را یادآور شده و از 
آنها قدردانی کرده است. پزشکیان همچنین اضافه کرد 
وظیفه ما این است که با همه وجود در کنار مردم باشیم. 

3

 مقاومت در لبنان/ دبیر کل حزب‌الله ‌ گفت حمایت‌های 
جمهوری اسلامی ایران از همان آغاز تأسیس حزب‌الله 
در سال۱۹۸۲ به فرمان امام خمینی)ره( و تداوم این 
پشتیبانی‌ها تحت نظارت امام خامنه‌ای و از طریق »سپاه 
پاسداران« به‌ویژه »نیروی قدس«، ما را قادر ساخت تا 
جنوب لبنان را در سال۲۰۰۰ آزاد کنیم و تا امروز در برابر 

تجاوزات مکرر بایستیم.

6

حمله اف-5ها/ بسیاری از دلاوری‌های رزمندگان 
ما در جنگ تحمیلی سوم می‌تواند سوژه‌هایی باشکوه 
برای ساخت فیلم‌های سینمایی باشد. مثلا روایت حمله‌ 
تاریخی و حماسی ۲جنگنده اف-۵ نیروی هوایی ارتش 
به پایگاه آمریکایی بوهرینگ کویت در روز دوم جنگ 
یکی از آنهاست. حالا قرار است یک فیلم سینمایی 
به نام »ببرها« به نویسندگی مهدی یزدانی‌خرم و 

تهیه‌کنندگی حبیب والی‌نژاد تولید شود.

2

قیمت نان به روال قبل/ این روزها قیمت‌های جدید 
نان در فضای مجازی می‌چرخد و گروهی از مردم را نگران 
کرده است. حالا رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف 
اعلام کرده این قیمت‌ها اشتباه‌ و هنوز نرخ جدیدی 
برای نان تصویب نشده است. او اضافه کرد هفته گذشته 
بررسی هزینه‌ها طبق روال سالانه به سازمان حمایت از 
مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان ارسال شده و آنها هنوز 

تصمیم جدیدی ابلاغ نکرده‌اند.

4

یک‌تریلیون دلار هزینه/ هزینه‌های جنگ برای 
دشمن آمریکایی-صهیونی تنها هزینه‌های مالی 
نیست و بسیاری از کارشناسان معتقدند آنها آبرو و 
اعتبار خود را در جریان این جنگ تحمیلی از دست 
دادند. اما حتی بررسی هزینه‌های مالی این جنگ هم 
برای دشمن قابل تامل است. خبرگزاری سی‌ان‌ان در 
گزارشی به نقل از متخصصان، ادعای پنتاگون درباره 
هزینه ۲۹میلیارد دلاری جنگ ایران را زیر سؤال برد و 

از هزینه یک‌تریلیون دلاری سخن گفت.

5

 درآمد از تنگه هرمز/ امیر سرتیپ محمد اکرمی‌نیا، 
سخنگوی ارتش جمهوری اسامی ایران اعلام کرد 
ایستادگی مردم و نیروهای مسلح ما باعث شد دشمن به 
هیچی‌ک از اهداف خود نرسد. او اضافه کرد نظارت ایران 
بر تنگه هرمز هم درآمدهای سرشار اقتصادی به میزان 
حتی دوبرابر درآمدهای نفتی برای کشورمان به همراه 
خواهد داشت و هم قدرت ما را در بعد سیاست خارجی 

تقویت می‌کند.

7

کتاب واره‌ها

یادمان مرد جنگ و دیپلماسی

در آستانه برپایی هفتمین نمایشگاه مجازی 
کتاب تهران و همزمان با اربعین شهادت استاد 
دانشمند و مجاهد نستوه، دکتر علی لاریجانی، 
کتاب »بنده خدا« ؛ یادنامه چهلمین روز عروج‌ 
شهید دکتر علی لاریجانی به کوشش دکتر 
رسول جعفریان و حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمدمهدی معراجی منتشر شد. این کتاب را 
نشر مورخ در 852صفحه منتشر و روانه بازار 

نشر کرده است.

ترامپ در تله هرمز
مروری بر طرح‌هایی که استیصال دشمن و تسلط ایران بر رگ حیاتی انرژی جهان را روایت می‌کنند

فاطمه عباسی | روزنامه‌نگار | وقتی عقربه‌ قیمت 
انرژی در بازارهای جهانی تکان می‌خورد، پیش 
از آنکه اعداد جابه‌جا شوند، این دمای اعصاب 
سردمداران در واشنگتن و تل‌آویو است که به نقطه‌ 
جوش می‌رسد. سال‌هاست که آنها سعی کرده‌اند با 
بزرگنمایی توخالی و پوسترهای پرزرق‌وبرق نظامی، 
از خودشان تصویری شکست‌ناپذیر بسازند؛ اما 
حقیقت، جایی میان موج‌های نیلگون تنگه‌هرمز 
پنهان شده است؛ جایی که اراده‌ ایران، لاف‌های 
سیاسی را مثل حباب روی آب می‌ترکاند و دشمن را 

در بن‌بست محاسباتش رها می‌کند.
در روزهایی که گذشت، فضای مجازی به میدان 
جنگ روایت‌ها تبدیل شد. دشمن تلاش کرد با 
دروغ و نمایش‌های رسانه‌ای، پیروزی جعل کند؛ 
اما وقتی نوبت به واقعیت میدان رسید، همه دیدند 
که چه‌کسی پیروز است. این روزها کاریکاتورها و 
طرح‌های گرافیکی، دیگر فقط هنر نیستند؛ آنها 
شکست‌نامه مصور دشمنی هستند که در میانه‌ 
ادعاهای بزرگش، از پس تأمین انرژی کشور خودش 
هم برنمی‌آید. استیصال آنها دقیقا از همان جایی 

شروع شد که فهمیدند تهدید علیه ایران، یعنی بازی 
با آتش در انبار باروت خودشان.

این گزارش، دستچینی از همان تصاویری است که 
لاف‌زن‌های بین‌المللی را در برابر اقتدار ملموس 
ایران به چالش کشیده است؛ تصاویری که نشان 
می‌دهند چطور قدرت پوشالی دشمن در برابر 
اشراف کامل ما بر تنگه‌ هرمز رنگ باخته و جهان حالا 
می‌داند پیروز واقعی این نبرد، کسی است که نبض 
زمین را در دست دارد، نه کسی که فقط در دنیای 

مجازی فریاد می‌کشد.

فراتر از یک شعار، این حقیقتی تغییرناپذیر است: امنیت و مالکیت 
این آبراه حیاتی با رنگ‌های پرچم ایران گره خورده است.

چشم‌های بیدار سپاه و ارتش، نبض هرمز را در دست دارند. هر موج در این 

تنگه، راوی حماسه‌ مردانی است که دریا را به زانو درآورده‌اند.

دو طرف تنگه هرمز منتظر دریافت اجازه از طبق آمارها، بیش از ۱۵۰۰ کشتی خارجی در 
ایران برای عبور هستند.

تحمل 2 دوره ریاست‌جمهوری ترامپ ساخته توییت کاربر شبکه ایکس: بدن انسان برای 
نشده است!

پایان تلخ یک ماجراجویی؛ دشمنی که 
با سودای آزادسازی آمد، حالا در تله‌ 

محاسبات غلط خود، به زانو درآمده است.

واکنش سفارت ایران در آفریقای‌جنوبی 
به پست ترامپ که دلاری با عکس خودش 

منتشر کرده بود.
آرزوهای یک متوهم

ذوالفقار ایرانی، پاسبان عدالت 
در گلوگاه خلیج‌فارس؛ عبور از 
این معبر، تنها در سایه‌ احترام 

به اقتدار صاحبخانه‌ میسر 
خواهد بود.

ترامپ با طناب پوسیده 
نتانیاهو بر لبه تیغ تیز ایران 

گیر افتاده است.


